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МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН ЯК ШЛЯХ 

РОЗВИТКУ МИСЛЕННЯ СТУДЕНТІВ 

 

О.В. Тарасова 
 

Сучасні методичні аспекти педагогічної філософії у сфері викладання 
економічних дисциплін, що містяться в Меморандумі Європейської Комісії 
«Навчання протягом усього життя» (2000 р.), пов’язують інноваційні методи 
навчання з методикою як дослідженням, пошуком зв’язків, спільною працею 

викладачів і студентів. При цьому підкреслюється, що вибір методики залежить 
від багатьох чинників, але всі існуючі типології поєднує основна  мета процесу 
навчання – розвиток мислення тих, хто навчається.  

Навчання як процес мислення передбачає розумову діяльність викладача 
з передачі знань та пізнавальну діяльність студентів. Мотивація навчання ви-
кладачем та активність студентів у навчанні є каталізаторами процесу навчан-
ня, стимулами та умовою його ефективності.  

Рівень розумової діяльності викладача, вибір форм і методів навчання 
формують відповідний рівень та стиль мислення студентів. Чим активнішою є 
діяльність викладача, тим ефективнішою та активнішою є діяльність студентів 
за інших однакових умов. Відповідно до змісту й характеру мислення вирізня-
ють мислення репродуктивне та продуктивне. 

Методи навчання трансформуються у частково дидактичні методи та ме-
тодики окремих навчальних предметів. В основі методів викладання економіч-
них дисциплін лежить система методичних прийомів та засобів навчання, що 
відповідає логічній структурі вивчення даної дисципліни, тобто метод у даному 
випадку розглядається як конкретне методичне поняття. Найважливішим прин-
ципом навчання є принцип сполучення різних методів та прийомів навчання. 
Майстерність викладача полягає в тому, щоб вибрати оптимальне сполучення 
методів та засобів навчання, методичних прийомів, які забезпечують активіза-
цію навчання. Для розвитку творчого мислення треба давати студентам можли-

вість «робити відкриття», при цьому застосовувати дискусії, створювати проек-
ти тощо.   

Культура мислення – це мислення за конкретними правилами і спромож-

ність керувати процесом мислення для досягнення найбільш ефективного ви-
рішення проблеми. Одним із перспективних методичних напрямів підвищення 
якості навчання є вивчення нашими студентами сучасних технік мислення (що 
вже дуже поширене в інших країнах світу).  

Перехід до європейського рівня якості навчання потребує методичного 
забезпечення процесу оволодіння сучасною культурою мислення з урахуванням 

українського дискурсу і менталітету. Доцільно долучатись до досягнень захід-
ної цивілізації в цій галузі з тим, щоб вийти на рівень спільної мови в розумінні 
проблеми вдосконалення техніки мислення. 

Необхідно створювати умови для розвитку і відкритості нашого розуму, 
гнучкості, інноваційності і креативності економічного мислення нас, виклада-
чів, і наших студентів. 
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